
 - 45 000 ans - 25 000ans

Europe mixité Neandertal et homo sapiens GRECE - 20 000ans

au moyen-orient   URSULA HELENA
TOBA XENIA DORDOGNE    Jasmine

Pékin Espagne -10 000ans

Sibérie VELDA

Caucase - 17 000ans
Italie
Tara

arrivée des aborigènes

en Australie ?

 

On a utilisé les dieux et déesses Aztèques parce que les noms des divinités
Maya ne sont pas connus(page85)

Seigneur de la lumière

Palier n°2 début sixième jour, 11é ciel, Proto-expression la plus élevée floraison

      

Néandertal

      Syrie

Tianuyan
Oust-Ichim

    Katrine

Un Mahâ Kalpa=311 040 000 000 000=12 000 000 000x25 920ans

Un Manvantara=308 448 000ans=11 900x25 920ans

Hypothèse Carl Johan Calleman Cosmologie Maya et Théorie quantique

Palier n°2 début cinquième jour, 9è ciel, percée bourgeonnement,Quetzalcoatl,

Yohualticit, déesse de la naissance ( début quatrième ronde )

    ERIDOU
 2 ROIS 

A-LULIM   REGNA    28 800 ANS  
A-LALGAR REGNA    36 000 ANS 

Source J. Jacques Glassner 
Chroniques Mésopotamiennes  page 138

TRACE DE L'HOMO SAPIEN SAPIEN EN AFRIQUE VERS 
MOINS
150 000 ANS ESTIMATION DE 1 000 A 2 000 
INDIVIDUS.NAISSANCE DES 13 FEMMES,ORIGINE DES 13 
CLANS AFRICAINS.
 VERS MOINS 100 000 ANS SEUL LE CLAN DE LARA IMMIGRE 
VERS LE PROCHE ORIENT ET SEUL 7 DE SES 
DESCENDANTES SONT A L'ORIGINE DE TOUTE LA 
POPULATION DU RESTE DU MONDE ACTUEL.
M. BRYAN SYKES (LES 7 FILLES D'EVE) 

PERIODE CHAUDE 
D'EEME

 AFRIQUE
origine des 13 clans 

issus de 13
femmes

proche Orient
immigration des 
descendants de

LARA

EXPLOSION DU 
VOLCAN TOBA

CHUTE 
DEMOGRAPHIQUE

IMPORTANTE
ENTRE 2000 ET  

10000 
SURVIVANTS??

?

1 2 3 4 5 6 7

Nombre d'années écoulées depuis le 
Manvantara de Vaivasvata jusqu'à 1887
1 818 728 ans 

Une ronde égale un Manvantara / 7 =
44 064  000 ans / 25 920 ans = 1700
Début de la quatrième  ronde 
- 176 256 000 ans / 25 920 ans = 6 800
Début de la 7è ronde, 44 064 000ans = 
1700 x 25 920 ans

Hypothèse H.P. Blavatsky, le livre de Dzian

Palier n°4 premier jour, 1è ciel, mise en route ensemencement, 
Xiuhtecuhtli, dieu du feu et du temps

-212400 -176400 -133200 -104400 -68400 -39600 -18600

+ 3143  DATE 
THEORIQUE

7 accélérations du temps

7 jours et 6 nuits de notre dédoublement

23 rois règnes longs 18510 ans
 À Kish en parallele avec Uruk
12 rois règnes cours 2311 ans
À partir de Gilgamesh et Aka
 

25 920ans

BADTIBIRA
3 ROIS

EN-MEN-LU ANNA    REGNA  43 200 ANS
EN-MEN-GAL ANNA REGNA  28 800 ANS
DUMU-ZI                     REGNA  36 000 ANS  

531 000 x 25920 = 13 763 520 000
Age de l'univers (wikipedia) satellite Planck 13 798 000 000 +/- 0,037 
Big Bang ?... début du deuxième jours, 3è ciel  poussée expansive, germination
Chalchiuhtlicue, déesse de l'eau et de la naissance

Dans Mondes en collision I Velikovsky site p.38 Louis 
Ginzberg dénomant nos six âges précédent et notre 7è 
âge actuel.1- Eretz, 2-Adamah, 3-Arka, 4-
Harabah(tour de babel), 5-Yabbashah, 6-Tevel et 
présentement le 7-Heled. 

Harabah, Tour de babel ?
4è Soleil

Dédut de la 7è ronde, 7è jour, 13è ciel expression la plus élevée, fruit, Ometeotl la divinité
Suprême, seigneur et dame de la dualité 

-241200

SHOUROUPAK fils
D'UBAR-TUTU
Règna 18600ans
Père de Ziusudra ?...

SIPAR
ENMEN-DUR-ANA
Règna 21 000 ans

LARAK
EN-SIPAZI-ANNA
Règna 28 800 ans

An 0

Source site cura.free.fr
Les éclipses du soleil et de la lune se reproduisent au même moment après 54 ans
Ou 669mois synodiques  (+ ou – 0,15%)
Le nombre d'homme à calculer dans l'apocalypse de St Jean serait il 
astronomique ? Soit 360 000 ans / 54 = 666 , 666....... début de néandertal. Autre 
chiffre donné soit les 144 000  justes, se calcule divisé par 100 par 25 920 / 18 = 
1440 et 54 / 3 = 18 (le saros)
4è palier 6è jour, 11è ciel, proto-expression la plus élevée Floraison, Yohualticitl, 
déesse de la naissance ?...
Nuit 6, 12è ciel, Tlahuizcalpantecuhtli, dieu règnant avant l'aube.
7è jour, 13è ciel, expression la plus élevée Fruit, Ometeotl, la divinité suprême, 
seigneur et dame de la dualité. 

Le jour, sois avec nous ?...
Livre de Dzian

-90 000ans
 Kurnool

INDE

-22 777 ?

241 200 / 3600 = 67 (voir la symbolique des nombres http://membre.oricom.ca/sdesr/nbprop.htm)

Selon J.P.Garnier-Malet les 100 années de Pluton 24 840 ans,(la fin de 
notre dédoublement)  se terminera en 2033 ou en 2063 maximumet de 
là + 1080 ans fin du cycle de 25 920 ans en +3143.
24 840-2063 = -22 777 début du cycle et + 3143 fin du cycle cosmique 
fin neuvième soleil après le début de l'humanité ? 
 Eretz Adama Arka Yabbashah Tevel Heled



Source site cura.free.fr
Les éclipses du soleil et de la lune se reproduisent au même moment après 54 ans
Ou 669mois synodiques  (+ ou – 0,15%)
Le nombre d'homme à calculer dans l'apocalypse de St Jean serait il 
astronomique ? Soit 360 000 ans / 54 = 666 , 666....... début de néandertal. Autre 
chiffre donné soit les 144 000  justes, se calcule divisé par 100 par 25 920 / 18 = 
1440 et 54 / 3 = 18 (le saros)
4è palier 6è jour, 11è ciel, proto-expression la plus élevée Floraison, Yohualticitl, 
déesse de la naissance ?...
Nuit 6, 12è ciel, Tlahuizcalpantecuhtli, dieu règnant avant l'aube.
7è jour, 13è ciel, expression la plus élevée Fruit, Ometeotl, la divinité suprême, 
seigneur et dame de la dualité. 
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